Pebsita, 3apaBcTByiiTe! OOpamaio Baiie BHUIMaHUE, YTO 33/1aHUS JIeaeM KX bl IeHb U cpa3y
OTMpAaBJISIEM Ha MPOBEPKY. BHUMaTenbHO ynTaiiTe Marepuan naparpada. Cmorpute oOpasibl
peuieHus. Yuute npasuia. Bcem ycnexos!

5 xnacc MaTeMaTuka

TemMa Marepwuan uist u3ydeHus (KJaccHasi paboTa, 3ananus s
nara IPUCHIIATH YYUTEIIO HE HAJIO0) KOHTPOJIS
(mpoBepsieT
YUUTEIb,
00s13aTeILHO
MPUCHLIATH HA
MIPOBEPKY)
20.04 | Cpennee 1.Yurats 11.36 ctp. 247- 248 no npumepal. 1.Yuuth npaBuio
apudmeru- 2. O6pazen pemenust Ne 1033 (1):
YecKoe. (10,3 +9,1):2=19,4:2=9,7. 2.Penmutp NoNe
Cpennee 3. O6pazen pemenus Ne 1034 (2): 1033 (2),
3HaYeHUe (3,9+6+9,18+15,8):4=34,88 : 4=8,72 1034 (1), 1035
BEJIMYMHBI
21.04 | Cpennee 1.PaccmoTpets mpumepst 1,2 ctp 248-249. Pemmts NoNe
apupmMeTn- 2. O6pazern pemenus Nel039: 1037, 1040
YEeCKOe. (7,8 +x):2=7,2
Cpennee 7,8+x=7,2%2
3HAUYCHHE 7.8+x=14,4
BEJINYNHBI x=14,4-7,8
x=6,6
22.04 | ITpoueHTHI. 1.Y9urate .37 ctp 252 -253 no npumepal. Pemmts NeNe
Haxoxnenue 2.00pa3zen pemenns Ne 1056: 1056(2, 4),
MPOLIEHTOB OT 1) 1%=0,01; 800*0,01=8;
qucna 3) 129%=0,12; 45*0,12=5,4 1057 (4.6)
6) 120%=1,2; 50*1,2=60
23.04 | ITpoueHTHI. 1.Paccmotpets mpumeps! 1-3 ctp 253-254. 1.Pemmnte Nel1059.
Haxoxnenue 2.00pasern pemenust Ne 1058: 2. Ne1069 (cmoTpu
IIPOLICHTOB OT Besa nosepxnocts 3emin — 100%, Torna: npumep 1 ctp 253)
qucia 1)100-29 =71% moBepxXHOCTH 3eMITH
3aHMMaeT MUpPOBOU OKEaH.
24.04 | Haxoxnenue 1.Yurats n1.38 cTp 259. 1.Pemuts
YHCIIa 110 €T0 2.06pa3zern permenus Ne 1093 (1): Nel1093(2,3)
MPOIIEHTaM 1)20%=0,2 2.Ne1096 (cmoTpm
2)40:0,2=400:2=200 npumep 1 ctp 259)

3anaHus A5 KOHTPOJISL CKaHUPYIOTCS UiU QoTOrpadupyroTCss U OTIPABISIOTCS B 3TOT Ke JEHb
1o ajapecaM (MO>KHO BBIOpaTh J1H000H BapHaHT):
1) DnekrponHas moura: irina.balashova62@yandex.ru;

2)WhatsApp (Moit Teedon 89108423589);
3) BK

O06s13aTeNnbHO yKa3aTh GaMUINIO, UMS.



